
ASPECTS OF CAREGIVING
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Caregiver’s Positive experiences helping care recipient (%)
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Caregiver’s positive experiences helping care recipient (%)
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Negative Aspects of Caregiving (%)

32
30

38

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Very much Somewhat Not so much

CG is exhausted at night
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Negative Aspects of Caregiving (%)
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Summary Indicators Positive and Negative Aspects of Caregiving (%)
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